
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 16 de maio de 2016 com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviscz, 
Antonio Carlos Ferreira,  Isabela de Fatima Halila Marcondes, José da Luz 
dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de O. Marques, Paulo Soltovisk 
dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 
convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente e 
determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e 
votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 
aprovada. O presidente solicitou a leitura do requerimento do vereador  
Silvionei de Jesus Alves  com o protocolo 144/2016, para analisar possibilidade 
técnica e econômica para construir um abrigo para os alunos que estudam na 
Escola Municipal Catarina K Costa, na Vila Parque Junior. A obra solicitada 
deve ser construída na Rua Parigot de Souza enfrente a referida escola. E 
requer também que seja feito manilhamento no Bairro residencial Meron 
Machula. Colocado em discussão o vereador Silvionei justificou o pedido. 
Colocado em votação, foi aprovado por todos os vereadores presentes.  O 
presidente solicitou a leitura do requerimento do Vereador Moacir Pereira, 
com o protocolo 143/2016 que solicita que seja oficiado as comissões 
permanentes desta casa de Leis, que seja exarado imediatamente parecer do 
Projeto 02/2016. Colocado em discussão o vereador Moacir Justificou o pedido, 
comentado, colocado em votação, foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Na sequencia foi procedida a leitura do Ofício n° 206, do Executivo 
Municipal,   em resposta aos requerimentos dos vereadores. De acordo com art. 
174 do RI, Os vereadores Silvionei de Jesus Alves, Moacir Pereira e Antonio 
Carlos Ferreira solicitam que seja feito o manilhamento na Rua Rui Barbosa 
Bairro Santa Rita (Coamo), acesso a Escola Silvio de Brida Mariot, onde 
algumas das manilhas já se encontram na rua a mais de um mês, e o morador 
seu Maurilio Rocha Machado (Mauro), fala que em sua casa entra água devido 
a falta de manilhamento nas ruas.  O vereador Silvionei de Jesus Alves, 
solicita que seja feiro manilhamento na19 de Dezembro. O vereador Moacir 
Pereira Solicita que seja cascalhada a estrada do voltaiado, reforçando o 
requerimento passado. A vereadora Isabela de Fatima Halila Marcondes, 
solicita que seja mandado se possível uma data de finalização na localidade 
Água quente para que se concretize o posto de saúde, também que seja enviado 
as respostas dos pedidos da vereadora iniciando o primeiro enviado a partir de 
12 de fevereiro de 2016, e as prestações de contas que a mesma já solicitou e 
até agora não recebeu. O vereador Antonio Carlos Ferreira Solicita que seja 
levado aproximadamente 10 caminhões de cascalho, na propriedade do senhor 



Amirio Back, Vila Aeroporto/Sanga Funda, pois o mesmo esta tendo grande 
dificuldades para que possa realizar seus trabalhos diários. O Presidente deixa 
convocada a sessão Extraordinária para dia 18 de maio de 2016. Passando 
para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Isabela de F. Halila Marcondes, 
Jose da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Silvionei de Jesus Alves, 
Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski, Antonio Carlos Ferreira. 
Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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